
Lösung 

Vergleiche die Zahlen:  

a) Ist 5 größer als 3? (Ja)  

b) Ist 2 gleich 2? (Ja)  

c) Ist 8 kleiner als 10? (Ja) 

 

Ergänze die Lücken:  

a) 4 kleiner als 6  

b) 3 gleich 3  

c) 7 kleiner als 9 

 

Bestimme das passende Symbol:  

a) 7 größer als 4 (>)  

b) 3 gleich 3 (=)  

c) 5 kleiner als 8 (<) 

 

Leseübung:  

a) Welche Zahl ist größer: 6 oder 9? (9)  

b) Welche Zahl ist kleiner: 4 oder 2? (2)  

c) Sind 3 und 3 gleich? (Ja) 

 

Einfache Addition und Subtraktion:  

a) Wenn du 5 Äpfel hast und deinem Freund 3 Äpfel gibst, wie viele Äpfel hast du dann 

noch übrig? (2 Äpfel)  

b) Wenn du 4 Bonbons hast und noch 2 dazu bekommst, wie viele Bonbons hast du dann 

insgesamt? (6 Bonbons)  

c) Wenn du 7 Süßigkeiten hast und dein Freund dir 2 gibt, wie viele hast du dann? (9 

Süßigkeiten) 

 

 



Vergleiche von Objekten:  

a) Ist ein Elefant größer als eine Maus? (Ja)  

b) Ist ein Bus kleiner als ein Fahrrad? (Ja) 

 


